
 

އއެްގތޮކަށަްވސެް
ނުނަގނަްވީ ބާވތަތްއަް 

ބިސްހުރި އހިި

ގާހކަަ

 އިހި ބިސްދޫކުރާއިރު މިލިއަނަކަށް ވުރެ ގިނަ

ބިސް ދޫކޮށްލާ، ނަމަވެސް ބޮޑުވުމުގެ ފުރުސަތު

ލިބެނީ ވަރަށް މަދު އިއްސަކަށް 

ހުރހިާ ބާވތައެްގެ ލނަޑާ
 ފަރުތަކުގައި މުރަކައިގެ ދިރުން ފެށުމަށް ބޭނުންވާ

ނޑާ ޖާގަ ލިބެނީ ގައުތަކުގައި ޖަހާފައިވާ ފެހި ލަ

ކައި ސާފުކުރުމުން

 ގާހަކައަށް އެތައް ސަތޭކަ އަހަރެއް

ވަންދެން ދިރިއުޅެވޭ (އިންސާނުންގެ

އުމުރަށް ވުރެ މާ ދިގު) ޒ 

މާހުޅނުބު ލނަޑާ
 މިއީ ދުނިޔެއިން ނެތިދިޔުމުގެ ބިރު

ހީވެފައިވާ މަހެއް

ގނޮބި ލނަޑާ
ނޑުދޮށްތައް ހެދެނީ  ރާއްޖޭގެ ގޮ

މިސޮރުމެންގެ ގުއިން

މޑުަ ފނާަ
މިއީ ފަރުތަކުގައި އުޅޭ މަސްތަކުގެ

ތެރެއިން އެއްމެ ބޮޑުވާ މަސް 

ރަތމްހަުގެ އާއލިާ
 ރަތްމަހުގެ އާއިލާއަކީ ދިވެހިރާއްޖޭގައި އެއްމެ

ގިނައިން ބާނާ ފަރުމަހުގެ އާއިލާ

ރަތްމަސް 1.5 ފޫޓު

ގިއުޅު 1.5 ފޫޓު

ގިނިމަސް 0.8 ފޫޓު

ސައޒިށަް
ބލަނަްވީ ބާވތަތްއަް 

ކަސް ފާނަ 1.3 ފޫޓު

ކުލަ ފާނަ 1.3 ފޫޓު

އޮޅު ފާނަ 1.3 ފޫޓު

  މިހުށައެޅުންތައް އެކުލަވާލާފައި މިވަނީ މިބާވަތްތަކުގެ އާބާދީގެ ހާލަތަށާއި، ފަރުތަކުގައި އެސޮރުމެންގެ ދައުރަށާއި އަދި ހެދިބޮޑުވާގޮތައް ބެލުމަށްފަހުއެވެ. 

ސަރުކާރުގެ ޤަވާއިދުތަކުގައި މިހުރިހާ ހުށައެޅުންތަކެއް އަދި ހިމެނިފައެއް ނުވެއެވެ. 

ފނާައގިެ އާއލިާ
ފާނައިގެ އާއިލާއަކީ ދިވެހިރާއްޖޭގައި ނެތިދިޔުމުގެ

ބިރު އެއްމެ ބޮޑަށް ހީވެފައިވާ ފަރުމަހުގެ އާއިލާ

އިއްސަށް ރައިނަސޯރަސްއަކަށް

 ވުރެ ގިނަ ދުވަހު ދިރިއުޅެވޭ- އެއީ 

ނޑަކަށް 50 އަހަރު ގާތްގަ

އހިނިަ 0.8 ފޫޓު
އތަނުް ފޓޫު އޅައަގިނެް 


